
Referat af bestyrelsesmøde i Bordtennisklubben Kvik d. 11. juni 2025 
 

Til stede: 

Brian, Allan, Oliver, Mark, Elias, Michael P. og Sandi 

 

Referent: Sandi 

 

1) Formanden fortæller: 

 

• Vi har lavet kontrakt med 2 nye 3. divisions spillere:  

Herman Nordin (svensker) og Anton Kristoffer Jensen 

 

• Allan og Brian har været til check-overrækkelse hos Spar Nord, hvor vi har fået DKK 

25.000 af Spar Nord Trelleborg Fonden. De er øremærket til robot og bandevogn. Brian får 

fat i de billeder, som blev taget på dagen og sikrer at Søren laver opslag til vores 

hjemmeside og Facebook. 

 

• Hvem skal med til bestyrelsesmøderne 

Formanden frygter det bliver for voldsomt med 9 i stedet for 6 deltagere til vores møder. 

Vores bestyrelsesmøder kan nemt tage lang tid. 

Bestyrelsen beslutter at vi gerne vil have alle med. Vi lover hinanden at være ekstra 

opmærksom på bedre mødedisciplin. Formanden melder ud at han forventer, at man som 

bestyrelsesmedlem påtager sig nogle opgaver. 

 

 

2) Fordeling af roller og ansvar: 

 

Brian Jensen, Formand 

• Leder og har ansvaret for klubbens overordnede retning. Dette indebærer at lede 

bestyrelsesmøder, repræsentere klubben udadtil og sikre, at klubben overholder sine 

vedtægter og andre regler. Formanden er også ansvarlig for at facilitere kommunikationen 

mellem bestyrelsen, medlemmerne og eventuelle eksterne parter.  

• Ansvarlig for talentudvikling og fastsættelse af mål for både elite- og breddeaktiviteter.  

• Ansvarlig for udvælgelse af spillere til forskellige hold, herunder konkurrencehold.  

• Ansvarlig for at tiltrække og udvikle kvalificerede trænere og sikre, at de har de nødvendige 

ressourcer og støtte til at udføre deres arbejde effektivt.  

• Indblandet i budgettering og styring af de ressourcer, der er tildelt de sportslige aktiviteter, 

herunder udstyr, faciliteter og rejsebudgetter.   

• Sikrer at træningskalenderen samt informationen om vores hold på hjemmesiden er 

opdateret. 

 

Disse opgaver udføres i tæt samarbejde med trænere og andre sportslige ledere.  

 



Allan Carlsen, Næstformand 

• Turneringsleder. Ansvarlig for sammensætning af hold (fra serie1 og ned), tilmelding til 

holdturneringer og dialog med holdledere. 

• Medlem af sportsligt udvalg. 

• Ansvarlig for trænings- og klublokaler. 

• Ansvarlig for dialogen med HG, herunder rengøring osv.  

 

 Sandi Madsen, medlem 

• Ansvarlig for administration af fondsarbejde.  

• Dialog med kommunen herunder koordinering af Åben skole og SFO samarbejde. 

• Opdatering af foreningsoplysninger på Foreningsportalen. 

• Halbooking i Kalbyris og andre kommunale lokaler samt lokaler i HG. 

• Administration af nøglebrikker. 

• Ansøgning om kommunale tilskud i samarbejde med Michael J.  

• Indhente børneattester og indsende erklæringen herom til kommunen.  

 

 Michael Priess, medlem 

• Bestillinger og aftaler med leverandører af klubtøj  

• Kioskansvarlig 

 

Søren Langhorn, Sekretær & PR- og Kommunikationsansvarlig 

• Ansvarlig for at føre referat ved møder, håndtere korrespondance og sikre, at vigtige 

dokumenter er ordentligt arkiveret.  

• Sikrer at referater uploades til hjemmesiden. 

• Ansvarlig for klubbens offentlige image, herunder pressemeddelelser og markedsføring.  

• Opdatering til hjemmesiden, der vedrører ændringer i bestyrelses- og træner-

sammensætning. 

 

Morten Eriksen, Kasserer  

• IT  

• (Håndterer klubbens økonomi, herunder budgetlægning og økonomiske rapporter).  

 



 

Mark Christensen, 1. suppleant 

• Ansvarlig for trænings- og stævneudstyr. 

• Ungdomskoordinator. 

 

Oliver Dyg Jensen, 2. suppleant 

• Ansvarlig for planlægning og gennemførelse af arrangementer, herunder turneringer, 

sociale arrangementer, træningslejre og andre aktiviteter, der fremmer klubfællesskabet og 

samarbejdet med andre klubber.  

• Kommende ansvarlig for onlineshoppen (i samarbejde med Martin). 

• Ungdomskoordinator. 

 

Elias Priess, ungdomsrepræsentant 

• Gå i dialog med de yngre spillere om ønsker til aktiviteter og tiltag. 

 

Ungdomskoordinatorernes ansvar (Mark og Oliver) 

• Planlægge sociale arrangementer og klubaktiviteter  

• Sikre god kommunikation mellem klub, trænere, spillere og forældre bl.a. ved at koordinere 

invitationer og samkørsel til stævner/arrangementer. 

• Deltage i møder omkring begynderstævne og ungdomsstævner 

• Planlægge begynderstævner og/eller ungdomsstævner med afholdelse i Kvik. 

 

Fælles opgaver  

• Sponsor- og fondsarbejde  

• Opslag på sociale medier  

• Udviklingsprojekter  

 

At være ansvarlig betyder ikke nødvendigvis, at man er den udførende på de enkelte 

opgaver/områder. Men man har ansvar for at opgaven bliver udført.  

 

Øvrige nøglepersoner omkring bestyrelsen: 

Martin Kaltoft 

• Ansvarlig for onlineshoppen. 

• Bestillinger og aftaler med leverandører af klubtøj. 



 

Thomas Petersen 

• Hjemmeside ansvarlig  

 

Michael Jørgensen 

• Daglig regnskabsføring 

• Licensadministration  

• Ansøgning om kommunale tilskud i samarbejde med Sandi 

 

3) Næste møde: 

Onsdag d. 13. august kl. 18:30 hos Sandi. Engvej 76, 1., Gelsted, 4160 Herlufmagle 


